
Könny¶ belátni, hogy a pipát a partról vízbe dobva a vízszint emelkedik, ezzel szemben, ha ugyanezt a pipát a


sónakból dobjuk a tóba, vízszintváltozást 
sak akkor tapasztalunk, ha γp > γ
víz

, ahol γp a pipa fajsúlya. Legyen Gp

a pipa súlya! A pipa által kiszorított víz térfogata a 
sónakban Gp/γvíz, a tóba ejtve Gp/γp, a térfogatváltozás pedig

(Gp/γp)− (Gp/γvíz)

és a feladat szerint
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γp = 2γ
víz

.

Megjegyzés. γp > γ
víz

miatt (Gp/γp) − (Gp/γvíz) < 0, vagyis a kiszorított víztérfogat (és az ezzel arányos vízszint

magassága) 
sökken.
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